ИНФОРМАЦИЯ

о проделанной работе Молодежного совета Профсоюза за I полугодие 2025 года

В Уставом Общественной соответствии организации «Профессиональный работников автомобильного транспорта союз и дорожного хозяйства Московской области» (далее – Профсоюз) 27.01.2025 Молодежного закончились полномочия членов совета Профсоюза по истечении пяти лет с момента их утверждения.

На заседании президиума комитета Профсоюза от 25.01.2025 года протокол № 39 утвержден новый состав Молодежного совета Профсоюза в количестве 6 человек, утверждено Положение о Молодежном совете Профсоюза и план работы Молодежного совета на 2025 год.

За I полугодие 2025 года проведено 2 заседания Молодежного совета, на которых были рассмотрены вопросы:

- о выборах председателя и заместителя председателя Молодежного совета:
 - об участии в XXII Спартакиаде Профсоюза.
- о выдвижении кандидатуры для участия в молодежном форуме «Мы Россия», организованным МОООП;
- о выдвижении кандидатуры для участия в рамках международной выставки «Иннопром 2025» XVI форуме «Труд в XXI веке. Инновации в профсоюзах».

На 1 заседании Молодежного совета Профсоюза избран председатель и заместитель председателя.

В период с 27.04.2025 по 29.04.2025 Союзом «Московское областное объединение организаций профсоюзов» проводился Молодежный профсоюзный форум «Стратегия развития. Сохраним Историю. Создадим будущее» на базе Учебного центра профсоюзов.

В программе Молодежного форума были тренинги, мастер-классы (по изготовлению сухого душа, окопных свечей для участников СВО) для отправки гуманитарной помощи участникам СВО, встреча молодежи с представителями ветеранских организаций (ветеранами) и участниками СВО.

С приветственным словом к участникам Молодежного форума выступила председатель Профсоюза работников АТ и ДХ МО.

От нашего Профсоюза в форуме принимали участие члены Молодежного совета.

7 июня 2025 года члены Молодежного совета приняли активное участие в XXII Спартакиаде Профсоюза, которое проводится ежегодно с 2001 года.

9 июня 2025 года член Молодежного совета Профсоюза работников АТ и ДХ МО приняла участие в проекте общества «Знание», которое проходило в Координационном центре Правительства Российской Федерации. На проекте выступил Заместитель Председателя Правительства - Дмитрий Григоренко, который рассказал о цифровой модели управления госпроектами, где можно в реальном времени отслеживать ситуацию в стране, например, строительство дорог, школ и больниц. Также организаторы провели экскурсию по Координационному центру, показали зал совещаний, где принимаются решения мирового масштаба.

В период с 25 по 28 июня 2025 года в преддверии Дня Молодежи состоялся ежегодный флагманский проект Министерства информации и молодёжной политики Московской области — форум, который организовал Союз «Московское областное объединение организаций профсоюзов».

От Профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Московской области приняла участие в молодёжном форуме «Мы- Россия» член Молодёжного совета.

На форуме подняли вопрос «Кто и как борется за трудовые права молодежи?». На этот и многие вопросы ответила Секретарь ФНПР по вопросам развития профсоюзного движения, Александра Шубина.

Участники форума узнали о том, кто возродил наставничество и оплату за него, благодаря кому законодательно закреплены понятия молодой специалист и что это даёт.

Помимо прочего, узнали на что идут профсоюзные взносы и как устроена система, благодаря которой, Профсоюзы России - самая стабильная организация, вот уже, на протяжении 120 лет.

В период с 9 по 10 июля 2025 года в рамках международной выставки «Иннопром 2025» проводился традиционный, уже XVI форум «Труд в XXI веке. Инновации в профсоюзах». Форум традиционно проходил по инициативе Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов Уральского федерального округа с участием представителей ФНПР. По приглашению Федерации профсоюзов Свердловской области форуме принял участие председатель Молодежного совета Профсоюза. На форуме «Инновации в профсоюзах 2025» проведены круглые столы, семинары, тематические секции по следующим направлениям:

- задачи профсоюзов на современном этапе по формированию законодательства в интересах трудящихся в условиях изменений мировой экономической системы;

- направления цифровизации профсоюзной деятельности, какое из направлений цифровизации профсоюзов задает формат остальным направлениям?
 - новации в правозащитной профсоюзной деятельности;
- мотивация профчленства, через цифровизацию профсоюзной деятельности и информационную работу;
 - профсоюзные проекты и мероприятия.

Члены Молодежного совета Профсоюза активно участвуют в проведении голосования фотоконкурсов и конкурсов детских рисунков, проводимые Союзом «МОООП» и Общероссийским профсоюзом работников АТ и ДХ.

Председатель МС



Ю.А. Серова